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ÜRES ÜZLETEK TELEPÜLÉSEK SZJA-RANGSORA 
Elkészült, mégis hetek óta Megyénken belül Szegeden 187 ezer 
üresen áll Szegeden a tarjáni 465 forint az egy lakosra jutó szja, Kö-
Víztorony tér új üzletsora. vegyen alig haladja meg a 34 ezret. 

Választási 
legek 
CSONGRÁD MEGYE Csengele a 
legfideszesebb Csongrád me-
gyei település - ez az egyik 
„leg", amit az országgyűlési vá-
lasztás első fordulója produkált. 
A Fidesz-KDNP-re a település 
választóinak 76,38 százaléka 
voksolt. Az MSZP Szegeden 
(29,53 százalék), a Jobbik Dócon 
(33,94 százalék) érte el a legna-
gyobb arányú támogatást. A 
megyék rangsorában Csongrád 
a Fidesz-KDNP iránti szimpátia 
alapján a 16., MSZP-támogatott-
ságból a 6., a Jobbikra adott 
voksok alapján a 11. helyen áll. 
Összeállításunk a 11. oldalon 

Vitatják 
az OEP-
büntetést 
CSONGRÁD MEGYE 1,6 mi l l iá rd 
forintot von vissza az Országos 
Egészségbiztosítási Pénztár az 
egészségügyi szolgáltatóktól 
különféle visszaélések miatt. 
Nem derül ki az adatokból, a 
Csongrád megyei intézménye-
ket, orvosokat mekkora bünte-
tés terheli. A szegedi klinikai 
központ és a vásárhelyi kórház 
vezetője úgy nyilatkozott, ná-
luk nagyobb szabálytalanságot 
nem találtak. A makói és a 
szentesi kórháznak komoly ki-
fogásai vannak, 
írásunk a 4. oldalon 

RÉTESSÜTŐK HÉTVÉGÉJE 
Rumos-meggyes-mákos gubás, gesztenyés, 
spárgás és körözöttes rétest is sütöttek az 
újszentiváni rétesfesztiválon a versenyzők. 

CSAK NÉHÁNY EURÓPAI ORSZÁGBAN TUDNÁK ELVÉGEZNI A KOCKÁZATOS KETTŐS SZERVÁTÜLTETÉST 

Új szívre és tüdőre vár Zoli 
Saját szobája jelenti az egész 
világot annak a 15 éves bokrosi 
fiúnak, aki súlyos betegsége 
miatt soha nem élhet olyan 
életet, mint kortársai. Kettős 
transzplantációra, új szívre és 
tüdőre lenne szüksége. 

CSONGRÁD-BOKROS 
TÍMÁR KRISZTA 

Tizenöt éves fiú ül az ágyán ta-
nyai házuk szobájában, és szá-
mítógépes játékot játszik a vi-
lághálón. Talán hétköznapinak 
is mondhatnánk ezt a helyze-
tet, á m Hegedűs Zoltáné közel 
sem az. A csongrád-bokrosi tini 
számára szinte csak a virtuális 
világ létezik. Soha nem járt kö-
zösségbe, nincsenek barátai, 
még boltba sem vihetik el. Tár-
saságát mindössze családja és 
annak közeli ismerősei jelen-
tik. És persze azok, akikkel az 
interneten játszik, esetei. De 
őket sem ismerheti meg szemé-
lyesen. Mert nagyon beteg. 

Zoli élete egynapos korá-
ban megpecsételődött, ami-
kor diagnosztizálták: lyukas 
szívvel és fő tüdőér nélkül 
született. Csupán hajszálerek 
vezetnek szívéből a tüdejébe, 
az tehát alig tudja ellátni 
funkcióját. A csecsemőt azon-
nal a szegedi klinikára szállí-
tották, ám akkoriban még ott 
sem tudták megműteni. 
Folytatás a 4. oldalon Zoli nem jár iskolába, a tanárai házhoz jönnek. Az internet jelenti a világot a 15 éves bokrosi fiú számára. FOTÓ: KARNOK CSABA 

Uj vá ros i te rep járó - S z é p s é g é s prakt ikum egyben 
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A t̂ ékoztatás nem leijes törő. részietefcr einkben Vegyes áöagfogyasztásr 94 rux» km. CÖ2kibocsátás; 249 g/km A kép illusztráció! 

Felavatták a Reök-palota előtti teret Tízből ketten ingyen utaznak 
CSONGRÁD MEGYE Távolsági gyerekeknek, a hadirokkan- részletes és pontos adatokat 
buszjáratokon és vonatokon az taknak, a hadiözvegyeknek és kapjanak a közlekedési szoká-
utasok 15-20 százaléka vált re- a menekülteknek kell ilyen re- sokról, és a valós igényeknek 
gisztrációs jegyet, vagyis eny- gisztrációs jegyet váltaniuk. A megfelelő menetrendet állít-
nyien utaznak ingyen. A 65 kormány azért vezette be egy hassanak össze, 
éven felülieknek, a 6 év alatti hónapja, hogy a szolgáltatók További információk a 3. oldalon 

Hangulatos családi napra ébredt szombaton a Reök-palota előtti új tér, Szeged legújabb emlékező- és 
találkozóhelye. A délutáni hivatalos avatóceremónián már egy tűt sem lehetett leejteni; legalább kétezren 
töltötték meg a Tisza Lajos körút Lófaraként emlegetett szegletét. Az ünnepségen a magyar és a lengyel 
himnusszal emlékezett a város a repülőszerencsétlenségben elhunyt lengyel elnökre és kíséretére, majd 
Botka László polgármester és Újhelyi István államtitkár, országgyűlési képviselő köszöntötte Szeged új 
rendezvényterét, amely a 3,3 milliárd forint uniós támogatással megvalósuló belváros-rehabilitációs prog-
ram része. FOTÓ: VERÉB SIMON 

HYUNDAI HOVÁNY 
Szeged, Algyői út 39. Tel.: 62/551-800 
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ÚJ HYUNDAI BSSSS - MEGÉRKEZETT! 
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